

甘肃省电力公司：全省首个智能用电园区落户甘肃铜城

4月20日，国家电网公司智能电网部副主任姚国平一行4人，到白银高新技术产业开发区，就智能用电园区试点建设工作进行现场调研。甘肃公司副总经理周吉安，副总工程师兼安全总监冯书安，生技部、营销部及甘肃白银公司负责人陪同调研。据悉，甘肃省首个智能用电园区年内将在白银建成。

姚国平在调研中说，智能园区是国家电网公司启动的坚强智能电网试点项目之一，它将搭建用电企业和供电企业之间的用能互动平台，能提升园区内企业的能效管理能力，减少一次能源消耗，提高电网运行效率，并通过实时监控帮助客户提高能源利用水平，达到节能降耗增效的目的。他希望省公司结合实际，区别其他用户、社会需求，优化完善方案，打造精品工程。

周吉安指出，甘肃公司对国网公司智能园区试点建设工作高度重视，在考虑多方因素的基础上，确定白银高新技术产业开发区作为全省智能园区试点。希望相关单位、部门，在白银市政府的大力支持下，按照国网公司的要求做好做实试点工作，并在取得成效的基础上加以推广，也希望通过智能园区建设，有效促进用能互动，更好地服务用电企业。

作为甘肃省公司智能园区建设的试点单位，甘肃白银供电公司积极推进此项工作。该公司领导多次到白银市相关部门介绍情况，争取政策支持，工作人员积极研究技术方案。供电网络在完全满足园区内客户用电需求的同时，配合智能园区建设的专线专变客户，已全部安装了电能量采集终端，内部光纤已敷设到位，计划在今年10月，建成全省第一个智能化园区。

调研组一行还与江苏苏源高科技公司、白银高新技术产业园有关领导及部分企业代表就建设智能园区工作进行了座谈和交流，参观了开发区展示厅，到甘肃北方三泰化工有限公司及中科院白银超导变电站进行实地调研。

信息来源：甘肃省电力公司

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/12300.html>